



## **Председатель ОВЦС встретился с послом Германии в России**



20 июля 2021 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион посетил резиденцию посла Германии в России, где встретился с Чрезвычайным и Полномочным послом Федеративной Республики Германия в Российской Федерации Гезой Андреасом фон Гайером.

В беседе также приняли участие второй секретарь Посольства Изабель Манкузо и сотрудник Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья И.С. Беспалов.

В ходе беседы митрополит Иларион вручил главе германской дипломатической миссии в Москве письмо Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, адресованное канцлеру Германии Ангеле Меркель, с соболезнованиями в связи с повлекшим гибель людей сильным наводнением на западе Германии.

Со своей стороны архипастырь также выразил соболезнование и сочувствие немецкому народу в постигшем его тяжелом испытании.

В ходе встречи посол Германии поблагодарил Святейшего Патриарха за направленное письмо и рассказал о действиях канцлера ФРГ и властей по ликвидации последствий стихийного бедствия.

Стороны обменялись мнениями относительно борьбы с коронавирусной инфекцией в России и Германии, подчеркнув важность своевременной вакцинации населения.

В завершение встречи собеседники подчеркнули необходимость совместных усилий в борьбе с глобальными вызовами и выразили надежду на их скорейшее преодоление.

*Служба коммуникации ОБЦС*